



“老干妈”风味豆豉、“李锦记”酱油等多是各家厨房里的必备品,但购买时也要注意分辨真假。7月21日,长沙警方查获一个专门制售假劣调味品的犯罪团伙,其生产的假劣品甚至远销国外。

跟一坪臭豆豉,查一堆“假干妈”

长沙查获制售假劣调味品犯罪团伙,已产销假劣品逾万箱

■记者 黄娟 通讯员 田钊

本报7月30日讯 “长康”麻油、“老干妈”风味豆豉、“李锦记”酱油是大部分长沙人厨房里的常客,然而一些不法分子利欲熏心,借助大品牌效应,大肆生产、销售假劣产品。近期,长沙市公安局治安支队摧毁了一个“包装印刷、标签制作、生产加工、对外销售”一条龙制售假劣调味品的犯罪团伙。

今日,长沙警方通报了案情,并教给大家几招辨别假劣调味品的小窍门。

【打击】

跟随快递所运臭豆豉查获黑作坊

“李锦记、长康等调味品商家在销售过程中,发现有假劣产品的存在,我们立即展开了调查。”长沙市公安局治安支队食品安全大队三中队指导员周卫伟介绍,由于制作风味豆豉需要大量的豆豉作为原料,定期出现在某快递公司前坪的臭豆豉引起了民警的注意。

跟随这批臭豆豉,警方在一偏僻居民区的红砖房里发现了制售假劣调味品的黑作坊。7月21日,警方制定了周密的抓捕方案,出动警力40余名,分四个组在长沙市、宁乡县、湘潭市三地同时收网。

“现场蚊虫乱飞、气味恶心,熬制老干妈的大锅和灶台结满厚厚的一层黑垢。”周卫伟告诉三湘都市报记者,窝点内各种名牌包装堆积如山,做工足以假乱真。

行动共抓获制假售假人员10名,采取强制措施4人,捣毁制假黑工厂4家,扣押成品假劣老干妈、芝麻油7752瓶和成套包装材料、原材料、制假设备等8卡车,涉案金额300余万元。



买调味品多看生产日期的印制和防伪标识。(资料图片)

【猖狂】

生产假劣品逾万箱,甚至远销国外

经公安机关审查,这个制售假劣名牌调味品的团伙以生产假冒老干妈、蒸鱼油、芝麻油为主。团伙主要成员之一李某是制售假劣食品的惯犯,利用其多年造假积累起来的人脉负责联系买家,购买假包装、标签和原料,传授制作假冒老干妈、蒸鱼油、芝麻油的技巧。另一主要成员胡某和妻子吴某负责在湘

潭市的两个工厂内分别加工老干妈和芝麻油,再按李某的指挥进行物流发货和短途送货。

团伙成员彭某在宁乡县开设包装厂,负责生产假冒老干妈、蒸鱼油、芝麻油的纸箱、包装。生产出来的假货分销给长沙的陈某、怀化的张某、安徽的黄某,再辐射周边地区,甚至远销越

南、缅甸。

这个团伙分工明确,组织严密,单线联系,反侦察意识强,一有风吹草动就停止生产,避过风头再继续开工,曾多次逃避过行政管理部门的打击,在行业内颇有“名声”。据交代,该团伙生产销售的假劣老干妈、蒸鱼油、芝麻油数量已逾一万箱。

支招

学几招

轻松辨别调味品真伪

●老干妈

【真】瓶盖日期和批号均为激光打上去的,用手抠不掉;瓶身标签的右上部分在荧光灯下会浮现老干妈的字样和花纹。

【伪】瓶盖上日期和批号是印上去的,用指甲可以抠去;瓶身标签在荧光灯下也不会浮现老干妈的字样和花纹。

●长康芝麻油

【真】瓶颈上有半透明的激光蚀刻的生产日期,反复擦拭不会掉色。

【伪】瓶颈上的生产日期是印上去的,用手反复擦拭可以擦掉。

●李锦记蒸鱼豉油

【真】塑料桶把手和底边是光滑的(塑料桶装);瓶颈上有激光蚀刻(玻璃瓶装)。外包装纸盒上的防伪标记上用人民币防伪技术埋了一根金线。

【伪】塑料桶把手和底边粗糙、有毛边(塑料桶装);瓶颈上生产日期可以擦掉(玻璃瓶装)。防伪标记上的金线是印的,与埋进去的有明显区别。

以优良作风,全力为民办实事办好事

慈利县民政局召开上半年工作讲评会



讲评现场



认真听取讲评要点



代表发言

为圆满完成民政工作全年确定的各项任务,7月29日,慈利县民政局召开2015年半年民政工作讲评会,民政局班子成员、二层骨干、联乡干部及乡镇民政所长、敬老院长参加会议。会议由民政局党组书记、副局长王文斌主持。

会议由民政局工会主席夏君宣读《关于上半年乡镇民政工作的督查通报》,乡镇民政所做典型汇报发言,各股室和局属各单位汇报了2015年上半年工作情况、存在的

问题及2015年下半年工作思路,局领导就分管工作进行了讲评。

最后,杨年耀局长做了重要讲话,认为上半年都较好完成了各项工作任务,充分发挥了民政职能作用。在下半年工作中要迅速找准短板和差距,明确下半年的工作目标和任务,找出特色和亮点,转变作风、加强监督、廉洁自律,以民政人的优良作风,全力为民办实事、办好事。

■李依娟

历经21天努力,初战告捷

张家界推进危险化学品运输车辆专项整治

7月28日,张家界市公安局交警支队召开危险化学品运输车辆专项整治专项行动推进会。在全市范围内开展危险化学品运输车辆专项整治专项行动,全警上下经过21天的努力,整治工作初见成效。

整治期间,各区县大队、支队机动大队积极行动、认真应对,共检查危化品运输企业、货运站场10家、检查危化品运输车辆105辆、组织危化品运输人员培训2次、查处违法危化品运输车辆46台。

推进会上,支队负责人指出:危化品运输车辆专项整治的深度、力度和广度还不够,一定程度上存在重治标、轻治本的问题,危险货物运输车辆违章违法运输(特别是三轮摩托车运输液化气问题)依然存在。就

如何开展好下一期工作,会议要求:各交警大队、中队要提高认识,深刻了解危化品运输车辆在炎热的夏季对交警的岗位而言是一个挑战,必须做好安全防范工作;要强化措施,把《张家界市危化品运输车辆专项整治专项行动工作方案》的各项要求落实到位;要明确责任,严厉查处辖区内危化品运输车辆的违法行为;要注重宣传,通过电视台、报纸、网络媒体大力宣传危化品运输车辆整治行动的重要性,深入引导社会对危化品车辆安全的重视和关注;要认真总结,把行动中取得的成绩和遇到的困难及时上报上级,上下一心,全力开展好此次危化品运输车辆专项整治专项行动。

■黄夏



张家界市公安局交警支队召开危险化学品运输车辆专项整治专项行动推进会